TEMA YPOKA: CBONCTBA
APVNOMETUMYECKOTIO
KBAOPATHOIO KOPHSA

Llenwn ypoka:

1) obpasoBaTenbHas: 0600LEeHNE U
cucreMmaTtmaaumns 3HaHuin 1 YMEHWUI Mo JaHHOW
TeMe;

2) BOocnuTaTesribHas: NoBbILLEHMNE NHTEpPeca K
No3HaBaTeNnbHOMY NPOLECCY, BOCNUTaAHME
MaTEMaTUYEeCKON KyIbTYpbl;

3) pa3BuBatoLLast: pasBUTUE NTOrMYECKOro
MbILLUIEHNS, NTAMSATU, BHUMAHUS.
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Kyaa: r. Ctepnutamak, MBOY «COLL N°8»

Komy: 8 knaccy




[loporve pebgartal

Mbl, xutenu BonwedbHon cTtpaHbl MyapeLos,
XOTUM npurnacutb Bac B roctn. Ho gobparbes
0O Hac CMOryT TONIbKO CaMble YMHble WU
Haxog4ymBble. Ha nytn Bam BCTpeTaTcAa pasHble
NpenaTCcTBULA, MNpeonorieTb KOTopbie MOXHO
TONIbKO C MOMOLLLI 3HAHWW MO MaTeMaTUKe!
O4yeHb HageeMcsi Ha CKOpPYHo BCTpeyy!



A nonetTnm
Mbl Ha

41803YyLLIHOM
B [Luape




MPOBEPKATOTOBHOCTUK
NMYTEWWECTBUIO

JlaiiTe onpeacaeHue apu(PMETHIECCKOro
KBAaJAPaTHOIO KOPHS.

ChopmMyaupyuTe CBOMCTBO apu(PMETHUECKOTO
KBaJAPaTHOTO KOPHS U3 IPOU3BEICHMS.

ChopMynupyiTe CBOMCTBO apu(PMETHUECKOIO
KBaJAPaTHOIO KOPHS U3 APOOH.

Kak u3BJIeYb KOPEHb U3 CTEIICHU C YETHBIM
ITOKa3arenem?




HAVWONTE

V25;416;,/0,49  V/144;+/225;4/0
Woaf:(isfs(-245)

x2:36 y2:11
m> =0 Jd°=-3
J10 i

J50 7
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Hanaun owinoky:

J40 =20 J6.4 =08

J16 =8 J900 =300

J0.0036 =0,6 /3,24 =18



Hanan owinoky:

2 A
2

s k=22 y=0,6

=9 y=-0,6
X =-3

KopHeu Hem
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Mamemamuydyeckuu
B - dukmaHm B-

1 1. Kakoe n3 yncen aBnseTcs 2
paunoHaribHbIM:

V1000 +/10000; 4/0,001 J90; 1/0,09; /9000

2. OgHa 13 To4YeK, OTMeYEeHHbIX Ha KOOpAUHATHOM NPAMOWN, COOTBETCTBYET
yncny

J68 | J77

Kakasa 31o

TOYKa?
|—o o——=o — — >
7A BSC Dg

3. HamguTe 3HayeHue
Bblpa)XXeHus:

(5@2 (43

1




Mamemamu4yeckuu

B - JuKkKmaHm B -
1 2

4. PewwnTte ypaBHeHuUe:

2
= g
Xt =2 x* =0,04
5. 3aMeHUTe KOpeHb
npousBeaeHNEM:
25a° 81x°




[MPOBEP
B - KA B-

1. Kakoe n3 yncen aBnseTtcs 2

+v1000 ‘:}10”001 \70 001

2. OgHa U3 ToyekK, OTMEYEHHbIX Ha KOOpAMHaTHOﬁ npﬂMoﬁ, cooTBeTCTBYEeT

yucny \/& ‘ ﬁ

Kakasa a1o
TOYKa?
A\

J90; 1/0,09:+/9000
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NPOBEP

B - B -
s (Raf_sWaF_ |+ BV2) 2302) _
Vs// 111/ 111511 6| | TG R
8] 92,
15 6
4. ¥ =2 s x°=0,04
x=+/2 x=0,2
x=-2 {x=—02
V25a® =+f(5a f = | 5 8Ix* =4/ox ) =
=|5a |=5‘a| =‘3x |=3|x|
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OUSKYIIBTMUHYTKA



OUSKYIIBTMUHYTKA



PewaemM npumepsi:

1. BprumcianTe 3Ha4YeHHE KBAAPATHOI0 KOPHS, HCIOJIb3YyH
TeopeMy 0 KOPHe U3 NMPOU3BeACHUA:

1) v100-16 =~/100 -+/16 =10-4 = 40
2) \1.44-4 =144 N4 =12-2=24

3) 1/0,25-0,81 =1/0,25-1/0,81=0,5-0,9 = 0,45

4) /0,09-121-0,25 =,/0,09 - /121 - =0,3-11-0,5=1,65

/N O _JA VO




PewaemM npumepsi:

2. Hatloume 3nauenue 8ulpaxcenus:

) N72-18 = /36.2.9.2 =4/36-9-4 =6-3-2 =36

2) \[75-27 = +25-3-9:3=4/25-9.9=5.3.3=45

3) 4/3,6:2,5 = 4/36-0,1-25-0,1 =4/36-25-0,01 =6-5-0,1 =3

VANO = VO




PewaemM npumepsi:

3. BpiuucianTe 3Ha4eHHEe KBAJAPATHOI0 KOPHS, HCIOJIb3YH
TeopeMy 0 KOPHE U3 YaCTHOIO

Jioo 10 1
(a0 | V100 L i i

9 9 Jo oo 3 3

s A Ly

0,3 0,3

2N LN
O 7 O




PewaemM npumepsbi:

4. BpiuuciauTe 3HA4YeHH e BbIPAsKEeHU s

V1222 - 222 = [(122-22)(122+ 22) = /100144 =
=10-12=120

V822 —18% = /(82-18)(82+18) =+/64-100 =8-10 =80

J2187 1827 = [(21,8-18,2)(21,8+18,2) =

:\/3,6-40=\/36-O,1-4-10= v36-4=6-2=12



Pewaem npumepsbi

5. YNpoCcTUTe BblpaXxeHue:

1)\/618[312 _ a6 B R s
l Je? c 1) c

c0e ¢<0




Bom moi u fempemunuce!l!




CamocmossimernibHasi

y __J

1 ypoBennb 2 ypOBEHb
2)4/1,69-0,04-0,0001 2)12.1-04
V28 344572
4) V7 PNRULE)

J112 ) 28
5)—0.5v4a’ i
5)2,3+/100x
eciu a < ()




lIpoeepK  1yposens
ad  1)/6,25-0,16 =/6,25 /0,16 =2,5-0,4 =1

2)4/1,69 0,04 -0,0001 =1,3-0,2-0,1 = 0,026

3248 =428 =416 =4

Iy
J112 V112 Vie 4

5)-0,5V4a* =-0,5-2|-la|=-0,5-2-(-a)=a



npoeepk 2 YpOBEeHb
g DV18:32=49:2:16-2=+9-16-4=3-4.2=24

2)4/12,1-0,4 =4/121-0,1-4-0,1 =/121-4-0,01 =11-2-0,1 = 2,2

3)4/4,5 472 =1/4,5-72 =/9-0,5-36-2 =+/9-36 =3-6=18
p VI8 _ E_\E_i
J128 V1,28 Vo4 8

5)2,33/100x'2 =2,34/100 - \/(x6 ~23-10- ‘x6‘ — 23x°
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CIIACUBO 3A
YPOK!




